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Aufgabe 45: (15 Punkte)
Zeige, daß

a)


 2

i
0

 ,

 3 + i
−1
2

 ,

 −1
0
1

 ⊆ C3

b)


 1

i
2

 ,

 2− i
3− 2i

3i

 ,

 −1
2
i

 ⊆ C3

c)


 3

2i
−2

 ,

 −i
3− 3i

3i

 ,

 5 + i
1 + i

2

 ⊆ C3

linear unabhängige Mengen sind.

Aufgabe 46: (10 Punkte)

Für welche a ∈ R bilden die Vektoren
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 eine Basis von R3?

Aufgabe 47: (15 Punkte)
Zu vorgegebenem n ∈ N sei

Vn := {f : {−n,−n + 1, ..., n− 1, n} → C : f ist eine Funktion}.

Zeige:

a) Vn ist ein (2n + 1)−dimensionaler C−Vektorraum.

b) Gn :=
{
f ∈ Vn : f(−k) = f(k) für alle k ∈ {−n, ..., n}

}
und

Un :=
{
f ∈ Vn : f(−k) = −f(k) für alle k ∈ {−n, ..., n}

}
sind Untervektorräume von Vn.

c) Vn = Gn + Un.

d) Vn = Gn ⊕ Un.

e) dimC(Un) = n und dimC(Gn) = n + 1.

Aufgabe 48: (10 Punkte)
Es sei a ∈ C\{0} und

V :=

 f : C\{a} → C

z 7→ h(z)

(z − a)2
: h : C→ C ist eine Funktion





und für n ∈ Z sei

fn : C\{a} → C

z 7→ enaz

(z − a)2

.

Zeige:

a) {fn : n ∈ Z} ⊆ V ist linear unabhängig.

b) V ist kein endlichdimensionaler Vektorraum.

Lösungen in Zweier- / Dreiergruppen anfertigen und je Gruppe eine Lösung abgeben.
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